

第 51 講 神的計劃

神創造諸宇宙

希伯來書第十一章3節：「我們因著信，就知道諸世界是藉 神話造成的，這樣，所看見的，並不是從顯然之物造出來的。」我們還要看一節聖經，希伯來書第一章2節：「就在這末世，藉著祂兒子曉諭我們，又早已立祂為承受萬有的，也曾藉著祂創造諸世界。」我們特別注意「創造諸世界」。

希伯來書第十一章3節， 神創造的並不是一個世界，這個世界我們說過了，在希伯來書裏頭所有「世界」的說法都是「宇宙」，諸宇宙， 神不是只創造一個宇宙，除了這個物質宇宙，還有那宇宙。希伯來書第二章就說將來的那世界，叫那宇宙，也就是路加福音第二十章34節耶穌說的「這宇宙的人有娶有嫁，惟有算為配得那宇宙，與從死裡復活的人，也不娶也不嫁。」

我們就從聖經裏看見 神創造的有這宇宙、那宇宙，那麼總體來說 神創造的不是一個宇宙，是諸宇宙。不過聖經裏只提到兩個，一個就是「現今的這宇宙」，一個就是「將來的那宇宙」，我們將來要去的那個地方。可是要按照聖經的啟示來說， 神創造的不僅僅是這宇宙、那宇宙，而是諸宇宙。

無始的永遠

在無始的永遠中，什麼都沒有，我們再從這個圖裏頭給大家解

釋一下，大家請來看這個圖，在無始的永遠中有一位獨一的真神，什麼都沒有，只有這位神自我存在，神是一個靈，神是極其大的「美」，這個我們必須要懂，同時神也是自隱的，大家看這裏，自隱的，那個時候沒有父、子、聖靈，都沒有，那時候只有這位獨一的真神一個靈，所以那個時候父與子與靈原為一。我們用這個說明這位獨一的真神，我想這個夠清楚了。

神自我存在

那獨一真神從哪里來的呢？祂是自有永有、從起初原有的，祂不是從哪兒來的，這是聖經啟示給我們的。神在宇宙萬有什麼都沒有的時候就自我存在，祂是一個靈，一個大的靈，無窮大，這個大是沒有法子說明的。因為神是靈，神是大，神是自隱的，所以人看不見。不光人看不見，連天使也看不見，誰也看不見，太大了。

萬有本於神

但神裏邊充滿了能力、慈愛、智慧、生命、知識等一切。萬有都是本於祂，祂裏邊什麼都有，凡是宇宙中有的，都是從祂出來的。比如說能力、智慧這是最要緊的了，還有聰明也是在神裏邊，那我們就不再多說了，這個聖經裏太多描述了。那麼這樣的一位神是自隱的，就是等於沒有，雖然祂豐富得不得了，但是等於沒有。這位獨一的真神祂有自己的意志，祂就想把祂所有的能力、智慧、生命、慈愛、知識這一切東西表明出來，因為是自隱的，是藏在那裏的，在祂裏邊豐富地蘊藏在那裏，祂要把它表明出來，祂要表明，表明也就叫顯明，也就叫發表。

萬有藉著子受造

神要把這一切豐富的內容發表出來，祂就從祂懷裏頭生出一個子來，這個子跟父是「原為一」。但子一出來以後，這就叫「出於一」，子就從父裏邊出來了，但是這個「出來」得要確定說是「生出來」，不是「造出來」。因為聖經裏頭還有些說法，除了子、聖靈和聖父這三個是自有永有的、非受造的，其它所有的萬有都是藉著子造出來的，連天使也是造出來的，所以都叫造，是「受造之物」。

這宇宙那宇宙

那麼神把子生出來了，祂就帶著神的能力，能力一發表就創造諸宇宙。這裡我畫一個圓圈，這個圓圈是代表這宇宙，除了這個宇宙還有諸宇宙，所以在這個格以外還有一個那宇宙。那是因為我們只講這兩個，即「這宇宙」和「那宇宙」，就是耶穌在路加福音第二十章所說的「這世界」和「那世界」，因為跟我們人類有關係的是這兩個，其它的「諸宇宙」我們就不曉得，聖經裏沒有講諸宇宙，除了這宇宙和那宇宙以外，不講其它的宇宙是什麼。

這宇宙是物質的

如果今天聖經裏沒有寫、沒有啟示，我們就不知道那些宇宙是什麼樣，是怎麼回事。也就是說神讓我們懂的就是這宇宙和那宇宙，我僅僅這樣說明一下，所以大家一定記住還有諸宇宙。神藉著子一發表祂的能力，神藉著耶穌基督（智慧）設計了「諸宇宙」，不是僅僅設計我們這個「物質宇宙」，我們所說的這個物質宇宙範圍

很大，包括愛因斯坦所說的這個物質宇宙，其範圍有350億光年的半徑，直徑為700億光年，這叫「這宇宙」，這叫這個物質宇宙。

那宇宙是靈性的

那麼那宇宙呢？就是主耶穌說的「將來的那世界」，也就是希伯來書第二章所說的將來的世界，那宇宙，現在聖經裏給我們說明的就是這兩個了。這宇宙是暫時的，是物質的，那宇宙將來是存到永遠的，是非物質的，那個宇宙是靈性的。

所以我們從聖經裏得到的啟示就是解釋這世界說得比較多，這個物質的宇宙有些說明，比如說 神造萬物，各按其時成為美好，這個宇宙也是智慧的設計，先有設計，後有能量的注入，然後按照時間一步一步地成就。這叫什麼呢？「全自動化、預先設定」，設定了以後能力注入，就藉著能力一步一步地造化，這就叫 神的創造，神的演化、變化，所以我們從聖經裏就對這個宇宙和那個宇宙、對這一些永古隱藏不言的奧秘可以瞭解一些。

神的美意

在一些科學報導裏，科學家、物理學家們在研究這個宇宙，他們研究出來了，說有過大爆炸，時間從大爆炸開始叫「創始」，那麼將來諸天宇宙萬有還有一個結尾，那就叫「成終」，創始成終。所以我們就寫了當子從父裏出來，那能量一發表，那個時候祂叫道，太初有道，太初有一個發表，那就是主耶穌設計好了諸天萬有，畫好了圖了，都全自動化的裝置，可以說這個全自動化的裝置

就叫「道」，「道」有進程的，「道」有路的，所以 神就把這個按照祂所設計的安排好了。這就是以弗所書第一章9節所說的「都是照祂自己（就是照 神自己）預定的美意」，祂預先定好了一個美的計劃，預先設定好了一個非常美妙的計劃。我一講到這裏我就想真的美妙，這個宇宙萬有真的美妙，美妙的一個計劃，是預定的。

萬務都有定時

祂就把這一切都在時間裡定好了，所以凡事都有定期，天下萬務都有定時。大家記住了這是聖經說的，都定好了，祂在一開始設計的時候就定好了，定好了以後天下萬物都有定時， 神把這個時間、整個的宇宙的未來按照時序的發展都定下來了。

所以我們每個人來到地上都生有時、死有時，每一棵莊稼、每一棵植物都栽種有時，拔出所栽種的也有時，每一間房屋都建造有時，拆毀有時。所以弟兄姊妹們知道 神把萬事萬物在一創造之始就定好了，到了什麼時候就產生什麼。

神預先定準

你在時間裏要有什麼樣的過程、有什麼演化， 神在創造之前就預先都定好了，所以我們每一個人的時間都預先設定了。比如我們唸使徒行傳第十七章26節：「祂從一本造出萬族的人，並且預先定準他們的年限和所住的疆界」。你看，「預先定準」，在創造世界以前，就是創立宇宙萬有以前就預先都定好了。我們從前講這個東西很難講，以前我看聖經百思不得其解，看了半天也看不懂。現在

這個科學進步到一個地步，實在太容易懂了。簡單地說，整個宇宙萬有、諸宇宙，神創造的時候已預先設定、預先計劃，就好像現在一個全自動化的工廠。

全自動化

從前生產線、生產流程都要用人，所以它不能預先定說到哪一步怎麼樣，因為這個人拿不準的。現在不同了，現在所有的都是機械化。比如一個全自動化的麵粉廠可以用電腦控制，設計一個小電腦。最近我在泰國，我們有一個弟兄是做大洗衣機的，就是全自動化的大洗衣機這種工廠，他也是我最好的朋友，他常常支援聖工，甚至於所有華人的教會他都大力支持，所以神特別祝福他，他也常常為主作出口，是非常好的一位弟兄。他那個機器就是全自動化，你這邊把衣服放進去，那邊都給你洗好了疊出來了，你就可以拿走了，裏邊一切的操作全是自動化。那面這個自動化是什麼呢？就是預先設定好它的流程。比如這一個機器裏可以裝多少衣服，預先你要知道，把這些衣服從這頭放進去，那頭你就等著拿燙好的衣服就可以，連燙都給燙好了，疊都疊好了，這叫全自動化。

我也去過幾個麵粉工廠去參觀，這頭進麥子，那頭一袋一袋的麵粉就搬走了，運出去賣了。所以你看這就叫全自動化，這個流程是經過預先智慧的設計。給我們這位弟兄設計洗衣機的是一位美國的設計專家，在偶然的機會他們認識了，他幫他設計機器，設計得非常好，現在這成為世界上非常先進的一個工業技術，所以各國都買他的洗衣機。

弟兄姊妹們就知道這叫全自動化，我們知道現在有好多東西是半自動化，有的東西30%自動化，有的70%自動化，但這不一樣，看你怎麼裝置它。現在好多東西已經進步到製造流程、工序都安排得非常好，不用人去做了，完全用機械手臂，叫做電腦人、電腦手臂，它會去操作、做動作。它按照一定的時候這裏打個點，那裏打個點，它就在那裏自動做了，你不用去管，並且這個比人工要利落得多、準確得多。還有它不會疲勞，24小時不停地做，因為它是電動的，它是機械的，不像人做幾個小時就手痠了，它沒有這麻煩，它一直做。除非到了規定的時間要檢修，要把它檢查一下，修一修，保養一下，或螺絲鬆了，或者沒有油了，要檢修一下，這叫維護，而其它時間是24小時全自動的。

全自動化帶來經濟發達

有人不大明白為什麼臺灣經濟發展這麼快？新加坡、日本、韓國、香港、臺灣，這叫「五小龍」。很短的幾年時間就有經濟奇跡發生，生產力每年要增加達到七點幾個百分比，為什麼他們會這樣？其實這也沒有什麼，我們說穿了就是他們把人工作業的機械都變成自動化的機器。第二點，剩下的人工都在家裏去加工，在各人的家裏，所以臺灣當初拼經濟的時候有句話叫做「客廳即工廠」，每個人在家裏都做工，工廠裏出來的成品需要包裝，這包裝的工作就弄到家裏來做。像聖誕燈、小燈泡機器都可大批地做出來，再分到各家裏給它包裝好，裝盒子，然後賣出去。像襯衫，先在工廠都做好了，但是包裝要人來包裝、打印、檢查。

所以那個機器的動作就能快，並且在那30、40年代的時候，

一部分工廠還都是人工化，人工占70%，自動機器也不過用30%。等到後期全自動，這個生產力就提高，本錢就省，所以賣出去就便宜。機器完全更新，換一台新機器要領先同業20年，因為淘汰更新折舊率，比如說一個東西不會很快就壞，用20年以後才淘汰，在這20年之中別的工廠都還沒有更新，你就領先了，所以領先20年。在那20年之間，「五小龍」一切的生產力就高起來，成本就壓低下來，結果競爭力就強起來，就成為「五小龍」，經濟特別發達。

神的智慧創造

那麼為什麼現在大陸又趕上來了呢？大陸現在的經濟效率更厲害，能夠每年增長9% - 10%，這是因為現在大陸更徹底，大陸要求所有的工廠舊機器一律不准進口，要進就要進全世界最新的自動化的機器進來，所以連做一個鈕扣，連做一個裝藥的小膠囊，都是全自動化。這樣一來在這個經濟轉換的時候轉換得恰當，人力運用得恰當，資金運用得恰當，當然經濟就起飛了，再加上社會安定，沒有戰爭，沒有消耗，所以20、30年就蓬勃發展起來。

所有換新的機器一定要領先20年，這叫全自動化。那麼 神設計整個宇宙諸天萬有，請問 神難道沒有這全自動化的智慧嗎？ 神的智慧比人不曉得要高出多少， 神所設計的這整個的宇宙也是經過智慧設計，經過能量的注入，是全自動化。

但是有一個節奏，一定要按照時間，這就是時間的奧秘。這一切到了什麼時間要產生什麼，到了什麼時間要出現什麼，到了什麼時間要先設定，要預先設定，所以「凡事都有定期，天下萬務都有

定時」，「神造萬物，各按其時成為美好」，為要讓人存到永遠。我們下一次再來解釋這個奧秘。

